A tabldzat minden sora egy-egy olvan vegyiiletre vonatkozik, aminek a szerkezete megfelel az

alabbi altalanos képletnek:

X

Ennek megfelelden toltse ki a tablazat tres celldit!

X-csoport neve

vagy A vegyiilet Halmazillapota
konstiticios neve (25°C, 101,3 kPa)
képlete
2, Reakcidja brommal (Fe jelenlétében):
3. A reakcio tipusa: ...
H-atom 4. A reakcio egyenlete:
6. 7. Tokéletes égésének egyenlete:
Metilcsoport
9. 10. Vizes oldatanak kémhatasa:
Hidroxilesoport
(-=OH)

Sztirol

Folvadék

(2013. oktdber)

Megoldas: (14 pont)

1. Benzol I pont
2, Folyadek I pont
3. Szubsztitucid I pont
4. CgH; + Br; —F—"—:- CyH:;Br + HBr (katalizator nélkul 1s) 2 pont
5. Toluol I pont
6. Folyadék I pont
7. CgHs=CH3; +90,=7C0:+4 H,0 2 pont
(Ha az oxigén egyiitthatoja hibas, 1 pont adhato!)
8. Fenol I pont
9. Szilard I pont
10. Savas I pont
11. Vinilesoport / CH;=CH- csoport I pont

12. Mianyaggyartas / polisztirol eldallitasa

I pont




